



2023年7月27日

株式会社トップカルチャー

新潟県魚沼市にバンダイ公式の「ガシャポン®」大型専門店が登場

『ガシャポンバンダイオフィシャルショップ』蔦屋書店 小出店

2023年8月4日(金)オープン!

株式会社トップカルチャー(以下「トップカルチャー」)と株式会社バンダイナムコアミューズメント(以下「バンダイナムコアミューズメント」)は、株式会社バンダイのカプセルトイブランド「ガシャポン」の専門店『ガシャポンバンダイオフィシャルショップ』蔦屋書店 小出店を、2023年8月4日(金)、大型複合書店「蔦屋書店 小出店」(新潟県魚沼市)内にオープンします。









▲『ガシャポンバンダイオフィシャルショップ』蔦屋書店 小出店

近年カプセルトイ業界では、大型のカプセルトイ専門店が増加し、身近なエンターテインメントとして多くのお客さまに楽しまれています。バンダイのオリジナルのカプセルトイブランドである「ガシャポン」ならではの「ワクワク体験」と「ユニークな商品」をファンの皆さまに向けて直接お届けしたいという思いから、バンダイと大型カプセルトイ専門店の運営ノウハウを持つバンダイナムコアミューズメントが協業で当店舗を出店します。

『ガシャポンバンダイオフィシャルショップ蔦屋書店 小出店』は、300面を一堂に展開するバンダイ公式の大型カプセルトイ専門店として、新潟県魚沼市に出店となります。バンダイの新商品をすべて取りそろえ、ここでしか味わえない「ガシャポン体験」を提供することで、「ガシャポン」の新たな魅力を発信していきます。

精巧な造形やユニークな商品展開など、いまやカプセルトイはミニチュア玩具を代表する存在です。国内外問わず多くの方に「ガシャポン」のエンターテインメント性を伝えるべく、今後もバンダイナムコアミューズメントは出店を進めていきます。

- ▼『ガシャポンバンダイオフィシャルショップ』の魅力
 - 1:バンダイのカプセルトイ新商品をすべて取りそろえている!
 - 2:オンライン店で購入した商品を店舗にて受け取ることができる!
 - 3:オフィシャルショップならではの「ガシャポン体験」ができる!
 - ※一部店舗対象外の場合もございます。あらかじめご了承ください。

施設概要			
施設名称	ガシャポンバンダイオフィシャルショップ蔦屋書店 小出店		
所在地	新潟県魚沼市井口新田708		
営業時間	平日・祝日9:00~22:00、土日8:00~22:00		
施設面積	71.9㎡(約21.7坪)	設置面数	300面
公式サイト	https://bandainamco-am.co.jp/others/gashapon-bandai-officialshop/store/koide/		

【詳細は次ページ以降をご覧ください】

1:バンダイのカプセルトイ新商品をすべて取りそろえている!



ちいかわ カラフルラバーマグネット

ぷっくり半立体のラバーマグネットにカラフルな1層を追加! あの子もラバーシリーズに登場!

価格:300円/1回(全7種) ©nagano / chiikawa committee



ポケットモンスター おふろでポケモン3

「おふろでポケモン」シリーズの第3弾が登場!今回はパル デア地方のポケモンがラインアップ!

価格:300円/1回(全9種)

©Nintendo · Creatures · GAME FREAK · TV Tokyo · ShoPro · JR Kikaku ©Pokémon



旅する喫茶 ミニチュアチャーム

旅をしながらクリームソーダを作る「旅する喫茶」の美しい クリームソーダがミニチュアになってガシャポンに登場で ,

価格: 400円/1回(全6種)

©旅する喫茶



らんま1/2 もぐもぐ隊

『らんま1/2』に登場するキャラクターたちのごはんを食べている姿がカワイイ、コレクションフィギュアが登場!

価格:500円/1回(全4種) ©高橋留美子/小学館



ならぶんです。 さめさん

ならぶんです。シリーズにかわいいさめさんが登場! このさめさんは座れるし眠れるよ!

価格:300円/1回(全6種)

©BANDAI



牛乳石鹸ポーチコレクション

牛乳石鹸の歴代箱パッケージがかわいいポーチになって新登場!石けん本体もすっぽり入るサイズ感!

価格:300円/1回(全5種)

©2023 牛乳石鹼共進社株式会社



チェンソーマン カプセルラバーマスコット2

TVアニメ『チェンソーマン』よりラバーマスコットの第2弾が登場!全8種をラインアップ!

価格:300円/1回(全8種)

©藤本タツキ/集英社・MAPPA



TOM and JERRY もぐもぐかくれんぼ

トムとジェリーの並べてかわいいかくれんぽのフィギュアが 登場!

価格:400円/1回(全5種)

TOM AND JERRY and all related characters and elements © & ™ Turner Entertainment Co.WB SHIELD:TM & ©WBEI. (s23)



ガシャポン!コレクション ワンピース 第4弾

ガシャポン!コレクションワンピースの第4弾! ポーネグリフやハナハナの実などのモチーフがフィギュアに なって登場!

価格:400円/1回(全4種)

©尾田栄一郎/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

※ニュースリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容を変更することがあります。あらかじめご了承ください。 ※画像はイメージです。 ※表示価格は税込みです。 ※商品・特典・景品・ノベルティは数量に限りがあります。品切れの際はご容赦ください。 ※「ガシャポン®」は株式会社バンダイの登録商標です。

2:オンライン店で購入した商品を店舗にて受け取ることができる!

欲しい商品を確実に手に入れたいお客さまや、すぐに店舗へ足を運ぶことが難しいお客さまのために、バンダイナムコアミューズメントが運営する公式通販サイト「ガシャポンバンダイオフィシャルショップオンライン店」にて購入された商品を、店内のカウンターで受け取ることができます。

※店舗受け取りサービスは、後日開始予定です。

3:オフィシャルショップならではの「ガシャポン体験」が<u>できる!</u>

「ガシャっと回してポンと出る」がブランド名の由来となっている「ガシャポン」の醍醐味である"ハンドル操作"が体感できる空カプセル回収ボックス「ガシャポイントステーション」(右記イメージ図)や、注目商品を展示するショーケースなどお客さまが楽しめる仕掛けを用意しています。そのほか、購入キャンペーンやお客さま参加型イベントの実施など、バンダイナムコグループならではのエンターテインメントあふれるサービスを提供します。



『ガシャポンバンダイオフィシャルショップ』蔦屋書店 小出店 オープン記念キャンペーン開催!

7月27日(木)~8月3日(木)開催!「ツイッターフォロー&リツイートキャンペーン」

▼ツイッターフォロー&リツイートキャンペーン

対象3アカウントすべてをフォローしてキャンペーンツイートをリツイートした方の中から 抽選で5名さまに、おうちでガシャ撮りが楽しめる「おうちでガシャ撮り」をプレゼント! ※こちらのデザインは予告なく変更する場合がございます。



▲おうちでガシャ撮り(全1種) ※付属背景(全3種)

【応募方法】

- ①以下の対象 3 アカウントすべてをフォロー
- ・ガシャポンバンダイオフィシャルショップ公式&オンライン店 (@GBO_official)
- ・ガシャポンバンダイオフィシャルショップ蔦屋書店 小出店 (@GBO_koide)
- ・【公式】バンダイ ガシャポン (@Gashapon_Bandai)
- ②キャンペーンツイートをリツイート

【応募期間】

7月27日(木)キャンペーンツイート投稿後から8月3日(木)23:59まで

8月4日(金)~8月6日(日)開催!「ツイッターフォロー」&「空カプセル3個回収キャンペーン」

▼ツイッターフォローキャンペーン

店頭にて公式ツイッターアカウント「ガシャポンバンダイオフィシャルショップ蔦屋書店 小出店」(@GBO_koide)をフォローした画面をスタッフへ提示すると「オリジナルエコバッグ」プレゼント!

▼空カプセル3個回収キャンペーン

ナムコアプリと連動して空カプセル3個を「ガシャポイントステーション」へ入れると「オリジナルステッカー」をプレゼント!

さらに!各日先着100名さまが抽選に参加できるキャンペーンを実施!おうちでガシャ撮りが楽しめる「おうちでガシャ撮り」が抽選で各日5名さまに当たります。





▲オリジナルエコバッグ

▲オリジナルステッカー(全6種)

↓ナムコアプリのダウンロードはこちら

https://bandainamco-am.co.jp/others/gashapon-bandai-officialshop/app/

※ニュースリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容を変更することがあります。あらかじめご了承ください。 ※画像はイメージです。 ※表示価格は税込みです。 ※商品・特典・景品・ノベルティは数量に限りがあります。品切れの際はご容赦ください。 ※「ガシャポン®」は株式会社バンダイの登録商標です。 バンダイナムコアミューズメント公式サイト https://bandainamco-am.co.jp お客さまからのお問い合わせ先 https://bnam-customer.my.site.com/FAQ/s/

※以下のお問い合わせ先は媒体に掲載・放映いただかないようにお願いします。 報道関係者お問い合わせ先(以下のURLか、右記二次元コードよりご確認ください) バンダイナムコアミューズメント報道窓口

 $\underline{https://bnam\text{-}customer.my.site.com/Media/s/createrecord/InquiryPress}$



【株式会社トップカルチャー 概要】

代表者:代表取締役社長CEO 清水 大輔

設 立:1986年12月

所 在 地:〒950-2022 新潟市西区小針4丁目9番1号

事業内容:蔦屋書店事業(書籍、文具、雑貨等の販売と音楽・映像ソフトの販売及びレンタルなど)

公式SNS: https://twitter.com/TC_shouhin (Twitter)

https://www.instagram.com/top_culture_tsutaya/ (Instagram)

【お問い合わせ先】

株式会社トップカルチャー

問い合わせ窓口 https://www.topculture.co.jp/contact/form